



# 徐州小伙要走遍全国3195个城市

## 前天他走进了第142站——连云港

丢丢,一个23岁的徐州小伙子。去年7月份,他从家乡徐州出发,立志走遍中国的每个城市。经过半年多的跋涉,他先后去了重庆、四川、西藏、云南、海南、广东、河南等省市自治区的140多个城市。大年初七,他离开家再次出发,首先来到连云港,他准备沿连云港一直向南,继续他宏伟的旅行计划。

王晓宇



丢丢在路边搭车 丢丢供图

## “走遍中国3195个城市”

昨天,记者通过微博联系上丢丢,得知他生于1990年,徐州丰县人,去年刚大学毕业。

“我想走遍中国各个市包括全部县区的3195个城市,连云港才是第142站。”丢丢告诉记者,他是个喜欢旅游且不太安分的大男孩,从上初中开始,他就曾偷偷跑到其他城市去玩。上了大学,时间有了,他萌发了要走遍全中国的念头,大学没毕业,他就将苏南的几个城市跑遍了。

据丢丢介绍,他去年7月大学刚毕业,就背起行囊踏上旅途,他首先到了重庆,然后一路搭便车经过四川雅安、西藏林芝地区到达了拉萨,后来他又到了云南的大理、昆明还有丽江等城市。

有时候他一天能跑两个城市,最夸张的一次他上午在天津,晚上就搭车到了西安,在半年时间内,一共走了七八十个城市,平均两天左右就到过一个城市,加上上学时去过的地方,到目前为止,共走了142个城市了。

## “一路蹭车蹭食宿”

丢丢告诉记者,一路走下来,他基本靠搭别人的顺路车,吃饭和住宿则完全靠网上认识的朋友,在海南的时候,一路上,他通过微博等方式结识了众多当地人,解决了食宿等问题,其间,他曾受邀住过星级酒店,也曾窘迫到在肯德基的长凳上过夜。

当然,出门搭车并不全部都是顺利的,丢丢说,有时候可能过了几百辆车才能搭上,但是只要是肯停下来的,基本就没问题了。有一次,丢丢不慎搭了一辆黑车,到了目的地以后,司机打电话叫来一伙人强迫丢丢给钱,好在丢丢及时报警,结果在

警察的帮助下成功突围。

“有些人对我这种旅行的方式有看法,觉得蹭吃蹭喝不好。”丢丢认为,不花一分钱旅行,并不是鼓励大家不带钱就出来,也不是没钱,只是假设自己没钱,这样就需要更多地接触当地人,去真实地交流,对自己也是一种锻炼。而且他身上都是带着钱的,跟网友在一起,他也不会一味让别人付钱。他会向帮助他的人分享自己旅行的经历并且多做善事。“在云南时,正好遇上彝良地震,我就做起志愿者为灾区募捐。”丢丢说,通过微博,在一周时间内,他号召网友共同向灾区捐款近5000元。

## “趁着年轻多疯狂一下”

丢丢告诉记者,他毕业于南京某高校的编剧专业。他注册了微博“走遍中国每一个城市”,每到一个地方,他都会将所见所闻进行记录,然后发上微博并整理成文章,给报刊杂志投稿赚取稿费,再用稿费做旅行费用,“我现在还年轻,我想趁着年轻多疯狂一下。”

自从到了连云港之后,丢丢就被连云港山海相连的景色迷住,他

利用了两天时间,把海边走了个遍,“我喜欢这里,我要多呆几天,连云港给我的感觉真的非常好。”

3195个城市的目标,丢丢才走了142个,在他的心里,这仅仅是个开始。丢丢说:“我热爱我的祖国,每一个城市都有独特的美,我都想去真正感受一下,我要走遍中国。”



## 网友评论

网友“Ldl露露露”:羡慕有这样的勇气把每个地方都去感受领略一遍,能有这么丰富的经历是人生最宝贵的东西,我也希望能有这样的勇气和行动。

网友“LittleGreenMen-小绿人”:“走遍中国每一个城市”是个很好的小伙。第一回见面也不生疏。在我家就吃了点便饭,住得也很简单。一直都很羡慕说走走的人。可我自己就怎么都做不到。

网友“西安杰诺庭院青年旅舍”:心自由的人无论走到哪里都是自由心。

网友“旅居地球的荒唐之母”:原来你的第一条微博是这个!以“有些事情现在不去做,一辈子也不会去做了”这句话开头,那就以“有些事已经做过了,一辈子都会快乐”结束吧!

# “熊猫血”妈妈手术成功

## 她打算加入献血志愿者队伍,回报社会

本报前不久曾连续报道,2月4日凌晨1点,在车祸中受重伤的校某被送到了镇江市江滨医院,她的血型是罕见的AB.RH阴性血(俗称“熊猫血”),镇江市中心血站用完了库存,仍然不能满足她手术用血的需要,在快报的不断呼吁下,先后共有10位网友赶来献血。其中,有一半网友是从外地赶到镇江。

记者昨天从医院得知,“熊猫

血”妈妈校某手术成功,已经从重症监护室转到了普通病房,目前正在进行治疗,得知不少网友特意赶来为她献血后,她连声感谢。

昨天,在江滨医院骨科病房,记者见到了术后的校某。据江滨医院重症监护室医师尹江海介绍,校某被送到医院的时候因失血过多,处于休克状态,2月8日,医生为校某做了骨盆外固定支架术、左股骨

干内固定术,手术成功,校某脱离了生命危险。骨科医师王峰告诉记者,校某现在处于康复治疗阶段,这个过程大概需要3个月时间。她手术后看上去气色不错,心情也很好。校某说,她是2月14日恢复意识后,才从亲朋口中得知,为了挽救她的生命,各地的“熊猫血”志愿者展开了一场爱心接力,校某的眼中噙满了感激的泪水。

“我是幸运的,也是幸福的。根

本无法用言语来表达我的感激之情,我身上流着不同人的血,可以说我的生命都是他们给的。”感激之余,校某还表达了一个愿望。“我在汶川地震时曾献过一次血,以后我也要加入‘熊猫血’志愿者行列,帮助他人。”校某的父亲说,前天他和捐献血小板的泰州交警刘祥通过电话,表示感谢。校某和父亲都表示,今后将一一拜访这些好心人,当面致谢。

林清智

## 突发

### 男孩4楼坠落 头部受重伤

昨天下午2时许,扬州市区新盛花苑45栋4单元一男孩意外从4楼坠下,头部受重伤。

记者赶到现场时,男孩已被送往附近医院抢救。这栋灰白相间的居民楼4楼一处阳台护栏出现了变形。现场居民表示不清楚男孩坠楼原因。随后,记者从扬州市第一人民医院了解到,男孩目前仍在ICU重症监护室。据医生介绍,男孩颅脑有变形,伤势较重。

丁宇

### 父母吵架 欲把孩子扔下4楼

昨天下午3时许,在扬州市区杉湾花园小区发生惊险一幕,疑因家庭矛盾,父母竟要把孩子从4楼扔下。

小区一名妇女告诉记者,当时自己正从80栋楼下经过,“4楼一对夫妻似乎在吵架,还把小孩抱到窗边,做出欲把孩子从楼上扔下来的样子,把楼下围观的居民吓坏了。”记者发现窗户未安装防盗窗,假如当时那对小夫妻手稍微一松,孩子很可能发生意外。附近居民说,他们不熟悉4楼住户的情况,但大家都说:“吵得再凶也不该拿孩子出气。”

丁宇

## 说法

### 有人被抢? 真事 有人被捅? 讹传

昨天下午3点多钟,新浪微博上出现一条消息,称当天上午10点左右,靖江德诚广场发生一起抢劫案,4个蒙面人持刀抢了1万现金,受害者身中两刀。当地居民产生了恐慌。傍晚5点半左右,靖江公安局发布微博,证实抢劫案确有其事,不过部分细节与网友描述有很大出入。

警方微博说,市民何某在德诚广场负一楼西南角电梯口,被4名男子抢劫,其中有一名男子蒙面,何某被抢走两部手机和现金1万余元,并没有中刀。“何某右侧脸部被打了两拳,出现红肿,右手背有轻微擦伤。”

目前,该案件还在侦查之中。

吴文锋

扫描二维码

# 玩转全媒体 现代快报



iPad或者iPhone端用户

进入App store,搜索“现代快报”,选择非应设备的“现代快报”app,即可下载或安装

Android客户端用户

通过“豌豆荚”或者“安当市场”,搜索“现代快报”,即可免费下载安装

无论何时何地,随时随地,给你全新视觉体验  
我们的传播形式从纸质到数字  
我们的服务空间从有限到无限  
我们与你更加贴近,让我们交流更加便捷顺畅

